

我是這樣跟 DeepSeek 提案的：

科幻短篇小說

西元前 416 冬天，希俄斯島的數學家希波克拉底與阿爾庫塔斯在佛羅倫斯建立基地，準備 2000 年後的文藝復興 阿爾庫塔斯輪迴為達文西。

DeepSeek：

西元前 416 年的冬天，希俄斯島的海風裹夾着鹹腥的氣息。

我站在懸崖邊的橄欖樹下，看着遠處若隱若現的雅典艦隊。

作為時空管理局的特工，我本該保持客觀，但此刻，我却感到一陣莫名的心悸。

"特工 X-27，報告任務進展。"

耳機裡傳來管理局的通訊，我按下隱藏在耳後的通訊器，"正在接近目標地點。希波克拉底和阿爾庫塔斯的秘密基地應該就在這片區域。"

"注意安全。根據情報，他們可能已經掌握了超越時代的技術。"

我關閉通訊，沿着陡峭的山路向下走去。

寒風呼嘯，捲起我的斗篷。

這座島嶼在歷史上本不該有任何異常，但最近的能量波動顯示，這裡出現了不該存在的科技反應。

突然，我聽到身後傳來腳步聲。

轉身的瞬間，一柄青銅短劍已經抵住了我的喉嚨。

"別動。"一個低沉的男聲說，"你是誰？為什麼跟踪我？"

借着月光，我看清了來人的樣貌，正是阿爾庫塔斯本人。

這位古希臘著名的數學家、哲學家，此刻正用警惕的目光打量着我。

"我是來自東方的商人，"我按照預先準備好的說辭，"在海上遇到了風暴....."

"謊言。"他打斷我，"你的口音很奇怪，而且....."他的目光落在我的靴子上，"這種皮革的鞣製工藝，至少領先這個時代一千年。"

我心中一凜。這個時代的人不可能有這種見識，除非.....

"帶我去見希波克拉底。"我決定賭一把，"我知道你們在研究什麼。"

阿爾庫塔斯的眼神閃爍了一下，但很快恢復了平靜。

他收起短劍，"跟我來。"

我們穿過一片橄欖樹林，來到一處隱蔽的山洞。

洞口被巧妙地用藤蔓遮掩，裡面却別有洞天。

石壁上鑲嵌著發光的晶體，地上鋪設著金屬軌道，幾台造型奇特的機器正在運轉。

"歡迎來到未來。"一個蒼老的聲音傳來。希波克拉底從陰影中走出，他的手中握著一枚發光的立方體，"或者說，歡迎回到過去。"

我震驚地看着眼前的一切。這不是普通的超前科技，而是完整的時空技術。

"你們....."我艱難地開口，"你們是怎麼得到這些技術的？"

"來自未來的訪客留下的禮物。"希波克拉底微笑道，"或者說，警告。"

他示意我跟着他往裡走。

洞穴深處是一個巨大的圓形大廳，中央懸浮著一個全息投影，展示著整個地中海的地圖。

雅典、斯巴達、叙拉古.....所有城邦的位置都在閃爍。

"我們發現了真相，"阿爾庫塔斯說，"這場戰爭不是偶然。有人在暗中操控著一切，推動著雅典走向毀滅。"

我心跳加速。這正印證了艾莉娜告訴我的信息。

"你們打算怎麼做？"我問。

希波克拉底舉起手中的立方體：

"這是時空信標。我們可以用它向未來發送信息，警告後人。但需要有人將它帶到特定的時空節點。"

我接過立方體，感受到其中蘊含的强大能量。

這一刻，我明白了自己的使命。

突然，警報聲響起。

阿爾庫塔斯看向牆上的水晶屏幕，"有不明飛行物接近！"

我們衝出洞穴，看到夜空中劃過數道亮光。那不是流星，而是時空管理局的穿梭艦。

"他們來了。"希波克拉底平靜地說，"比我們預計的要早。"

"快走！"阿爾庫塔斯推了我一把，"去完成你的使命。我們會拖住他們。"

我握緊立方體，啟動了隱藏在手腕上的時空跳躍裝置。

在離開前的最後一刻，我看到希波克拉底和阿爾庫塔斯並肩而立，他們的身影在穿梭艦的強光中顯得格外高大。

當我在時空中穿梭時，腦海中回響着希波克拉底最後的話：

"記住，真正的歷史不是被書寫的，而是被選擇的。"

我知道，這場跨越時空的抗爭才剛剛開始。

而希俄斯島上的那個冬夜，將成為改變人類命運的關鍵轉折點。

在時空的漩渦中，我看到了令人震驚的景象：

阿爾庫塔斯的靈魂在時空長河中漂流，最終在十五世紀的佛羅倫斯重生。

他成為了一個名叫 列奧納多·達·芬奇的少年，帶着前世的記憶和智慧，準備開啟人類文明的新篇章。

而希波克拉底則在基地深處啟動了最後的裝置。

一道耀眼的光芒籠罩了整個希俄島，將基地的存在從時空中抹去。

但他們的遺產，那些超越時代的知識和理念，已經通過秘密的渠道流傳下去，等待着在文藝復興時期綻放。

當我降落在二十一世紀的紐約街頭時，手中依然緊握着那個發光的立方體。

艾莉娜正在等我，她的眼中閃爍着希望的光芒。

"你成功了。"她說，"現在，讓我們繼續他們的使命。"

我點點頭，望向遠處的星空。

在浩瀚的宇宙中，人類文明的命運之現正在被重新編織。

而這一切，都始於那個遙遠的冬天，始於希俄斯島上兩位智者的抉擇。